
Guma Striborova 

 

 Nekoć davno bijaše čovjek Stribor, bogati direktor poznate kompanije specijalizirane za 

proizvodnju guma. Nažalost, odrastao je u velegradu pa nije previše obožavao prirodu. To je bilo 

veoma nesretno za prirodu jer je kaučuk potreban za proizvodnju gume dolazio baš od drveta. On je 

bez problema naređivao rušenje drveća.  

 Jednog je dana otišao pregledati nove plantaže kaučukovca (na koje je bio posebno ponosan) 

kako bi odredio kvalitetu drva. Njegov iskvareni um djelovao je nemilosrdno. Sve što mu se ne bi 

svidjelo, poslao bi u pilanu (za dodatnu zaradu). Uglavnom, pregledavao je drveće i odjednom se 

ispred njega pojavio jednorog za kojeg je Stribor mislio da ne postoji. Jednorog je mogao komunicirati 

znakovnim jezikom, univerzalnim, naravno! Ubrzo su Stribor i jednorog počeli razgovarati. Jednorog 

je rekao kako mu se uopće ne sviđa Striborovo ponašanje te da odmah treba prestati s rušenjem 

šume ako želi zadržati dostojanstvo.  

 Stribor mu nije vjerovao (uglavnom zato što je on bio jednorog koji zna znakovni jezik). Samo 

mu se nasmijao i nastavio s radom. Nekoliko dana kasnije dojavili su mu da se na tim novim 

plantažama događa nešto zaista čudno. Radnici su često bježali od straha, navodno govoreći da ih je 

napala horda bijelih konja koji su nekim slučajem „govorili“ svojim rukama. Stribor je odlučio 

ignorirati priče, jedino je poslao skupinu kauboja da polove sve te konje u nadi da će sve prestati.  

 Nakon nekoliko dana iz tvornice su mu javili da nešto nije u redu s gumom. Guma nije mogla 

prestati skakati i izgovarati riječi poput „blaaaa“ ili „hi-hi-hi“. Stribor je shvatio što mu se događa i 

pokušao zaustaviti prodaju. Na nesreću, velike količine „Striborove gume“ već su bile prodane. Ubrzo 

je uslijedila propast. „Striborova guma“ postala je „Striborova gluma“ jer su misliti da ih je Stribor 

prevario. No njega je firma uistinu propala, on je ostao bez novaca, a njegov život je postao skrivanje 

od medija koji još i danas nazivaju Stribora prevarantom, a „prevarantski dogovor“ poznat i kao 

„Striborova guma“.  
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